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شهریار - زهرا قره باغی،خبرنگارتوسعه ایرانی-میثم 
قربانی -سخنگو و عضو شورای اسلامی شهر شهریار در 
اولین نشست خبری از سلسه جلسات خبری مسئولین 
شهرستان شهریاربا اصحاب رسانه ضمن تقدیر وتشکر 
از زحمات خبرنگاران در عرصه اطلاع رسانی به ارائه 
توضیحاتی در حوزه پارلمان شهری پرداخت و از مد 
نظر قرار دادن محل جدیدی به عنوان ساختمان ستادی 
شهرداری و بازگشایی مرکز پژوهش ها با همکاری 

مجموعه مدیریت شهری تا سال آینده خبر داد.
قربانی، هدف اصلی شورای اسلامی شهر شهریار را 

تعامل با مدیریت شهری و ادارات خدمات رسان دانست 
که مهم ترین مصداق این امر، سرعت بخشی به تصویب 
لوایحی است که از سمت شهرداری ارائه شده است؛ به 
عبارت بهتر امسال حدود500 میلیارد تومان مصوبه 
عمرانی در اختیار داشتیم که 110میلیارد تومان آن به 
مسائل مرتبط با آسفالت و 102میلیارد تومان به تکمیل 
زیرگذر و روگذر میدان بسیج اختصاص دارد که امیدواریم 
به رفع بخش عمده ای از ترافیک شهری منجر شود و طبق 
تعهد پیمانکار، تا شب عید فاز اول و تا پایان شهریور ماه 

فاز دوم )روزگذر( اجرایی خواهد شد.

وی ادامه داد: در بستر رودخانه شادچای از چهار راه 
محمدآباد تا انتهای اسد آباد )حوزه شهرداری شهریار( 
شورای شهر مصوبه ای به ارزش 45 میلیارد تومان و جهت 
تکمیل دیوار ساحلی و آماده سازی برای احداث فضای 
سبز و سالن ورزشی اسدآباد مصوبه  20میلیارد تومانی 

ارائه داده است.
عضو شورای اسلامی شهر شهریار اذعان داشت: شهرداری 
شهریار به عنوان بزرگترین خیّر مدرسه ساز در این 
شهرستان از سال92 تاکنون )به صورت میانگین( سالی 
یک مدرسه ساخته است در حالی که احداث مدرسه از 

وظایف ذاتی شورا و شهرداری محسوب نمی شود اما در 
حال حاضر دو مدرسه در حال ساخت وجود دارد، مناقصه 
4مدرسه هم برگزار شده و به طور همزمان عملیات 
عمرانی 6 مدرسه ادامه دارد که تحقق این پروژه ها بخش 
بزرگی از مشکلات آموزشی شهروندان را برطرف می کند.
قربانی در مورد سایر ادارات خدمات رسان یادآور شد: 
شهرداری حدود 5000متر مربع برای ساخت منبع هوایی 
آب امیریه اختصاص داده که این مجموعه بیشترین امتیاز 
را از مجموعه شورای اسلامی و شهرداری دریافت کرده  
است. اگرچه وظیفه ذاتی مدیریت شهری، تأمین روشنایی 
معابر نیست اما در سال جاری بیش از11 میلیارد تومان 
پروژه روشنایی معابر انجام شده است. همچنین با هدف 
افزایش سرعت کار از محل بودجه شهرداری، پروژه میدان 

جهاد و بسیج در حال اجراست.

 کرمانشاه -کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی-سرپرست 
شرکت گاز استان کرمانشاه گفت: برای نخستین بار 
در کشور سامانه »گازرسانی« برای انتخاب مکانیزه 
پیمانکاران جهت گازکشی واحدهای صنعتی در این 
استان، راه اندازی و اجرایی شد. »ناصر حسینی« اظهار 
کرد: با راه اندازی این سامانه که با عنوان انتخاب مکانیزه 
پیمانکاران طرح های خوداجرایی در شرکت گاز استان 
کرمانشاه راه اندازی شده است صاحبان صنایعی که 
نیاز به گازرسانی به واحدهای صنعتی خود را دارند می 
توانند وارد این سامانه شده و پیمانکار مورد نظر خود 
را انتخاب کنند. وی افزود: پیش از این خود شرکت 
گاز برای متقاضیان صنعتی، پیمانکار انتخاب می کرد 
ولی با راه اندازی این سامانه شخص متقاضی می تواند با 
مراجعه به آن و پس از بررسی و دیدن قیمت ها، پیمانکار 
مورد نظر خود را انتخاب و در سامانه ثبت کند. سرپرست 
شرکت گاز استان کرمانشاه یادآور شد: این طرح که برای 
نخستین بار در کشور در این استان اجرایی شده است 

به منظور طرح تکریم ارباب رجوع و در راستای شفاف 
سازی در انتخاب پیمانکاران و همچنین ایجاد فرصت 
برابر کاری جهت پیمانکاران واجد شرایط، انجام می 
شود. حسینی با بیان اینکه روند اجرای کار نیز تا زمان 
اتمام قابل رصد کردن در این سامانه است اضافه کرد: با 

توجه به این که در عملیات گازرسانی به واحدهای تولیدی 
و صنعتی علاوه برطرح هایی که توسط شرکت های گاز 
استان اجرا می شود، در مواردی نیز درخواست متقاضی 
خارج از طرح هادی یا شهرک های صنعتی است؛ لذا پس 
از اخذ استعلام های لازم توسط متقاضی، عملیات به 

صورت خط اختصاصی اقدام می شود. وی با بیان اینکه 
هم اینک ۳0 پیمانکار بومی استان برای واگذاری عملیات 
گازرسانی در این سامانه وجود دارد ادامه داد: این اقدام در 
راستای تسریع در انجام کار و کاهش مراجعه متقاضیان 
به شرکت گاز استان و جلوگیری از نارضایتی و ایجاد 
عدالت و شفاف سازی در انتخاب پیمانکاران، تحقق 
اهداف دولت الکترونیک و ایجاد فرصت مساوی برای 
بهره مندی تمام پیمانکاران دارای صلاحیت انجام شده 
است و متقاضی می تواند مناسب ترین قیمت از لحاظ کالا 
و اجرا را به انتخاب خود برگزیند. حسینی، اجرای صحیح 
کار با نظارت مستقیم شرکت گاز، کاهش هزینه پروژه 
های گازرسانی به بخش صنایع، تسریع در اجرای کار و 
انتخاب پیمانکار بدون رانت، ایجاد فضای رقابتی سالم در 
بین پیمانکاران و رضایت متقاضیان را از دیگر مزایای این 
سامانه عنوان کرد. سرپرست شرکت گاز استان کرمانشاه 
یادآور شد: هم اینک 2 هزار و 960 واحد صنعتی و تولیدی 
در این استان به شبکه طبیعی گاز متصل است و امسال 
نیز 110 واحد صنعتی و تولیدی کوچک و بزرگ در استان 
از سوخت گاز طبیعی برخوردار شدند که تا پایان امسال 
به 114 واحد اقتصادی دیگر نیز گازرسانی انجام می شود.

میثم قربانی سخنگوی شورای شهر شهریارتاکید کرد؛

ارائه خدمات مطلوب تربه شهروندان با تعامل دستگاه های خدمات رسان

نخستین »سامانه گازرسانی« کشور در کرمانشاه راه اندازی شد

خبر

قم-خبرنگارتوسعه ایرانی-
همایش بزرگ روز صنعت بیمه با 
حضور جمعی از مدیران، نمایندگان، 
کارشناسان بیمه های استان قم و 
جمعی از مسئولین به همت شورای 
هماهنگی بیمه های استان در تالار 

آب برگزار شد.
مهمانان ویژه ای مانند احمد 
امیرآبادی نماینده مردم قم در 
مجلس شورای اسلامی و مجید 
ناظمی مدرس برجسته بازاریابی در 

این همایش حضور داشتند.
امیر علی وفایی رئیس شورای 
هماهنگی بیمه های استان قم ضمن 

گرامیداشت روز صنعت بیمه بیان 
کرد: روز بیمه فرصتی مغتنم برای 
وفاق ملی و هم افزایی در این صنعت 
است و گامی در مسیر تدبیر و امید 
است تا اهالی این صنعت به عنوان 
مظهر آرامش و اطمینان و تضمین 
کننده امنیت روانی جامعه، اقدامات 
و دستاوردهای خود را بازنشر و مرور 
نمایند و با استفاده از تجارب گذشته، 
افق های روشن تری را برای ذینفعان 

خود ترسیم نمایند .
کریمی معاون شورای هماهنگی 
بیمه های استان قم نیز با اشاره به 
عملکرد سال 1400 صنعت بیمه 

استان قم بیان کرد: با توجه به تمام 
دغدغه هایی که در بخش صنعت 
کشوروجود دارد و همچنین با وجود 
تحریم ها در تمام بخش ها ، پرتفوی 
فروش به مبلغ 696/1۳میلیون ) 
سیزده ممیز ششصد و نود وشش 
میلیون ( ریال و خسارت پرداختی 
به مبلغ 19۳/ 10 )ده ممیز صدو نود 
وسه( میلیون ریال با نسبت خسارت 
بالغ بر 42/74% )هفتاد وچهار ممیز 
چهل و دو درصد ( می گردد که امید 
است همه فعالان این صنعت نیز تمام 
تلاش و کوشش خود را به کار بگیرند 
تا با ارائه بهترین خدمات به اقشار 

مختلف جامعه بیش از پیش بتوانند 
آرامش و اطمینان برای مردم جامعه 
ایجاد کنند . در بخش دیگری از این 
مراسم غلامعلی علائی رئیس انجمن 
نمایندگان بیمه استان قم نیز عنوان 
کرد: امروز در صنعت بیمه و شبکه 
فروش مشکلات فراوانی وجود دارد که 
از آن جمله می شود به قوانین ناکارآمد 

اشاره کرد.
او با تاکید براینکه برخی قوانین 
بیمه باید اصلاح شود، گفت: یکی از 
این قوانین به امور دیه و تعیین نرخ 
آن مربوط می شود و با توجه به اینکه 
هرسال بعد از تعطیلات نوروزی رقم 

دیه مشخص می شود مشکلاتی را 
برای مردم و بیمه ها بوجود می آورد 
که در این راستا لازم است پیش از فرا 
رسیدن تعطیلات و 20 روز زودتر نرخ 

دیه اعلام شود.
در بخش دیگری از این مراسم 
احمد امیرآبادی نماینده مردم قم در 
مجلس شورای اسلامی نیز با اشاره به 
اینکه در استان قم واحدهای تولیدی 
ارتباط خوبی با شرکت های بیمه 
دارند، بیان کرد: این ارتباط موجب 
فراهم شدن بازاری مطلوب برای 

شرکت های بیمه است.
او با اشاره به برخی مشکلات 
ناشی از بخش حمل و نقل در صنعت 
بیمه تصریح کرد: کیفیت خودروها و 
وضعیت جاده ها هزینه های بسیاری 

را به بیمه ها متحمل می کند.
این نماینده مجلس شورای 
اسلامی گفت: در کنار مشکلاتی که 
ذکر شد نباید از آسیب هایی که تحریم 
ها بر بیمه ها وارد کرده است غافل شد. 
زیرا که شرکت های بزرگ بیمه های 

دنیا ما را تحریم کرده اند.
امیر آبادی با تاکید براینکه باید 
شرایط حضور بیمه های کشور در 
سطح بین الملل فراهم شود، تصریح 
کرد: برخی از شرکت ها توانسته اند به 
این بازار دست یابند و ما نیز آمادگی 
داریم در صورت لزوم در خصوص 

حمایت از صنعت بیمه در بخش های 
مختلف ورود کنیم.

او با انتقاد از بیمه مرکزی به دلیل 
عدم ورود به عنوان تنظیم گر گفت: 
در حالی که از بیمه مرکزی انتظار می 
رود به عنوان تنظیم گر به بخش های 
مختلف ورود کند اما نتوانستند در این 
موضع ورود کنند و خود را نشان دهند.
نماینده مردم قم در مجلس شورای 
اسلامی افزود: از دیگر مشکلات جدی 
که در این زمینه وجود دارد می توان 
به سیاسی کردن برخی برخی بخش 
های فنی اشاره کرد که در راس مراکز 
فنی افراد سیاسی قرار می گیرند و 
موجب می شود نتوانند وظایف خود 
را به شایستگی انجام دهند و در بیمه 
های مرکزی نیز این چنین است و آن 
تیمی که مشغول هستند بیشتر از 
اینکه دارای سبقه فنی باشند دارای 
شخصیت سیاسی هستند که این 
مسئله می تواند ضربه ای برای صنعت 

بیمه باشد.

همایش بزرگ روز صنعت 
بیمه با حضور جمعی از 

مدیران، نمایندگان، 
کارشناسان بیمه های 

استان قم و جمعی از 
مسئولین به همت شورای 

هماهنگی بیمه های استان 
در تالار آب برگزار شد.

رئیس سازمان صمت فارس:
 مشکلات ۵۰ واحد مستقر 

در شهرک صنعتی شیراز بررسی شد

شیراز  -توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی-رئیس 
سازمان صنعت، معدن و تجارت استان فارس با 
اشاره به برگزاری میز خدمت با حضور استاندار، 
از بررسی مسائل و مشکلات مربوط به 50 واحد 
صنعتی و تولیدی مستقر در شهرک صنعتی 

شیراز خبر داد.
حمیدرضا ایزدی در حاشیه میز خدمت ویژه 
صنعتگران شهرک صنعتی بزرگ شیراز، در 
جمع خبرنگاران، تسریع در خدمات رسانی 
و ارتقای کمی و کیفی ارائه خدمات به تولید 
کنندگان را از مهمترین مزیت های استقرار 
میز خدمت عنوان کرد. او همچنین هدف از 
برپایی این میز خدمت را حل و فصل مستقیم 
مشکلات واحدهای صنعتی با حضور مدیران 
مربوطه در محل و نیز پاسخگویی مستقیم 
و بی واسطه مسئولان برای خدمت رسانی و 
رفع مشکلات کارآفرینان، صنعتگران، تولید 
کنندگان و سرمایه گذاران بخش خصوصی 
و بهبود، توسعه و تسهیل فضای کسب و 
کارهای مستقر در شهرک صنعتی بزرگ شیراز 
برشمرد. ایزدی با تاکید به بررسی دغدغه ها و 
مشکلات پیش روی تولید کنندگان در کمترین 
زمان، اظهار کرد: تسریع در خدمات رسانی 
و ارتقای کمی و کیفی ارائه خدمات به تولید 
کنندگان از مهمترین مزیت های استقرار میز 
خدمت است که  در این نشست نیز مدیران 
این واحدها برای حل مسئله کمبود مواد 
اولیه، جبران کسری نقدینگی، درخواست 
سرمایه درگردش، امهال نتسهیلات، تعیین 
تکلیف بدهی، تقسیط بدهی  و نیز برخورداری 
از بخشش امور مالیاتی و بیمه مراجعه کردند 
که با ارائه خدمات مشاوره ای، پاسخگویی و 
پیگیری مشکلات و مطالبات آنها از نزدیک 
مورد بررسی قرار گرفت. میز خدمت ویژه 
واحدهای صنعتی و تولیدی با حضور استاندار 
اقتصادی  امور  هماهنگی  معاون  فارس، 
استانداری، رئیس سازمان صنعت، معدن و 
تجارت استان، معاونین شرکت شهرک های 
صنعتی و تعدادی از روسای دستگاه های 
اجرایی ذی ربط، مدیران عامل بانک ها و 
مدیران واحدهای تولیدی در شهرک صنعتی 
بزرگ شیراز برگزار و برای درخواست های تولید 
کنندگان پس از بررسی نهایی، دستورات و 
مصوبات لازم در راستای حل مشکلات و 
حمایت از صنعتگران و تثبیت اشتغال آنها 

صادر شد.

       
  برگزاری مانور طرح

 زمستانی ستاد مدیریت بحران 
شهرداری شهریار

شهریار-زهرا قره باغی-خبرنگار توسعه ایرانی: به 
منظور آماده سازی پرسنل و بررسی توان اجرایی 
، ارزیابی وضعیت ماشین آلات و ادوات شهرداری 
شهریار ، مانور طرح زمستانی ستاد مدیریت بحران 
با حضور علی اکبر اسماعیل آبادی معاون توسعه 
مدیریت و منابع، خدابخش محمدزاده پودینه 
معاون شهرسازی و معماری، عباس روزه دار 
معاون خدمات شهری و محمد رهنما رییس واحد 
موتوری شهرداری شهریار برگزار گردید. در این 
مانور معاون خدمات شهری شهرداری شهریار 
ضمن اشاره به تمهیدات اندیشیده شده توسط 
ستاد مدیریت بحران شهریار در خصوص مقابله با 
بارش نزولات آسمانی گفت: جلسات متعددی برای 
اجرای مطلوب طرح زمستانی این ستاد تشکیل و 
هماهنگی های لازم فی مابین معاونت خدمات 
شهری و سازمان آتش نشانی صورت پذیرفت. وی 
افزود : در روزهای گذشته شاهد بارش برف پاییزی 
در سطح شهریار بودیم که خوشبختانه با توجه به 
پیش بینی های صورت گرفته در این ستاد با هیچ 
مشکلی حتی در محدوده های شهرهای همجوار 
مواجه نشدیم و این نشان از کار خوب و کارشناسی 
شده و مناسب همه دست اندرکاران این طرح دارد.

روزه دار در ادامه بیان کرد: با تصمیمات خوبی که 
در این ستاد به تصویب رسیده است 15ایستگاه 
برف روبی با ماشین آلات مجهز تجهیز شده است 
و در ایستگاه مرکزی نیز هزار تن شن و نمک دپو 

شده تا در مواقع لازم مورد استفاده قرار گیرد .

استانها

گرگان- مهنازمحمدزمانی،خبرنگارتوسعه ایرانی-رئیس 
دانشگاه علوم پزشکی گلستان گفت: میزان باروری 
در گلستان بالاتر از میانگین کشوری است ولی توازن 
جمعیتی در استان ما وجود ندارد و برخی شهرستان ها 

در معرض پیری جمعیت هستند.
 سعید گل فیروزی  اظهار کرد: هرم سنی جمعیت در 
کشور ما در گذشته به این صورت بود که بیشترین 
تعداد جمعیت کشور در قاعده هرم قرار می گرفتند و 
جز جوان ترین کشورهای دنیا بودیم اما امروز جمعیت 
میانسال ما بیشترین تعداد جمعیت را تشکیل می دهند 
و اگر تدابیر جدی برای رشد جمعیت در پیش نگیریم 

در 10 تا 20 سال آینده جز کشورهای پیر دنیا قرار 
خواهیم گرفت.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گلستان تاکید کرد: باید 
با تمام توان تلاش کرد در فرصت باقی مانده کاهش 
جمعیت را جبران کنیم تا در چاله جمعیتی گرفتار 

نشویم.
وی ادامه داد: در استان کارگروه جمعیت و جوانی 
جمعیت با حضور استاندار برگزار می شود و قوانین 
حمایتی مثل اهدا زمین، مسکن و کمک های حمایتی 
در حوزه فرزند آوری در کشور در نظر گرفته شده است 
و دانشگاه علوم پزشکی هم در ذیل کارگروه در حوزه 

درمان نازایی به رشد جمعیت کمک می کند.
رئیس علوم پزشکی گلستان بیان کرد: 25 درصد زوج ها 
در کشور نازا هستند و این آمار حتی در برخی مناطق به 

40 درصد هم می رسد.

گل فیروزی تصریح کرد: استان گلستان در بخش درمان 
ناباروی سرعت قابل قبولی ندارد، ما در استان تنها یک 
مرکز ناباروری نهال را داریم که به صورت دولتی اداره 
می شود در حالی که در استان مجاور ما چندین مرکز 

تخصصی خصوصی درمان ناباروری وجود دارد.
وی گفت: میزان باروری در گلستان بالاتر از میانگین 
کشوری است ولی توازن جمعیتی در استان ما وجود 
ندارد و برخی از شهرستان های ما رشد جمعیتی کمتر 
از میانگین کشوری را داند و حتی در معرض پیری 

جمعیت قرار دارد.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی گلستان افزود: جمعیت، 
عامل غیرقابل انکار پیشرفت است و باعث رشد کشور 
در تمام زمینه های اقتصادی، فرهنگی و علمی خواهد 
شد به شرط آنکه جمعیتی سالم، تحصیل کرده و پویا 

داشته باشیم.

رئیس علوم پزشکی گلستان:

بیمارستان کودکان گرگان تا پایان سال  ۱۴۰۲  افتتاح می شود

همایش بزرگ روز صنعت بیمه در قم برگزار شد


